
Чайка Михайло, випускник 2020 року. 

Вибір навчального закладу - одне із найскладніших рішень у юнацькі роки, 
що може визначити майбутнє людини на все життя. Мені пощастило навчатись 
у Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу 
ЗУНУ, де я отримав той фундамент знань, який сьогодні допомагає будувати 
далі успішну кар'єру. Дякую усім викладачам. В інституті з повагою і 
розумінням ставляться до кожного студента. Завдяки вашій праці, я впевнений, 
що досягну великих професійних вершин. 

Войнаровська Ірина, випускниця 2022 року. 

 Закінчила Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і 
бізнесу ЗУНУ та здобула ступінь магістра. Перш за все, хочу відмітити 
сучасний підхід до викладання навчальних дисциплін викладачами кафедри та 
інституту в цілому. Досить позитивним моментом було й те, що викладачі 
ставилися з розумінням до студентів, допомагали при виникненні проблемних 
ситуацій. Я рада що навчалася в цьому інституту. 

Фіда Діана , випускниця 2022 р. 

Навчання в інституті  на спеціальності «Фінанси, банківська справа та 
страхування» за ОПП «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок»  було моєю мрією! Кожну пару я впевнювалась що на своєму місці і 
зробила правильний вибір.  Я дуже задоволена усіма предметами, особливо 
ставленням викладачів, які прагнуть дійсно навчити. Тому раджу всім 
абітурієнтам саме Чортківський навчально-науковий  інституту  
підприємництва і бізнесу ЗУНУ, бо саме тут вас навчать усьому що потрібно 
для успішного старту у кар’єрі. Дякую викладачам за моє професійне 
зростання, готовність завжди допомогти. Це є дуже важливим для мене. 
Особлива подяка директору і завідувачу кафедри та усім хто супроводжував 
мене під час навчання. 

Плюсква Ірина, випускниця 2022р. 

До Чортківського навчально-наукового інституту  підприємництва і 
бізнесу ЗУНУ я вступила після закінчення коледжу на спеціальність «Фінанси, 
банківська справа та страхування» (освітньо-професійна  програма «Фінанси, 
банківська справа, страхування та фондовий ринок»). Я отримала ступінь 
магістра. На даний момент працюю. Кажуть, що студентські роки є 
найкращими у житті. І я також можу впевнено сказати, що час навчання у 
ЧННІПБ ЗУНУ на кафедрі фундаментальних та спеціальних дисциплін став 



найкращим для мене: з безліччю друзів та найкращими викладачами. Тут панує 
особлива атмосфера. Кваліфіковані викладачі проводять лекції доступно, цікаво 
та зрозуміло, завжди йдуть назустріч студентам. 

Хочу висловити подяку завідувачу кафедри та викладачам кафедри – за 
розуміння, підтримку й знання, за життєву мудрість, чуйність і невичерпне 
терпіння, за те, що разом із знаннями Ви вкладали в наші серця частинку добра! 
Спасибі за… за ВСЕ! 

Бортник Юлія , випускниця 2023року. 

У Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу 
ЗУНУ я здобула освіту за спеціальністю «Фінанси банківська справа та 
страхування». Перш за все, хочу відмітити сучасний підхід до викладання 
дисциплін викладачами кафедри та інституту в цілому. Круглі столи, 
конференції, зустрічі з практикуючими фахівцями робили навчальний процес 
динамічним та цікавим. Досить позитивним моментом було й те ,що викладачі з 
розумінням ставились до студентів, допомагали при виникненні проблемних 
ситуацій. Я рада що стала випускницею цього інституту.  

Блажків Тарас, випускник 2023 року. 

 Я закінчив Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і 
бізнесу ЗУНУ та здобув кваліфікацію магістра. Навчався на освітньо-
професійній програмі  «Фінанси, банківська справа та страхування» -це 
підґрунтя для мого професійного  та особистісного зростання. Саме 
компетентнісно зорієнтоване навчання в інституті дає впевненість у прийнятті 
ефективних управлінських рішень з урахуванням сучасних викликів та нових 
трендів розвитку фінансової системи держави. Згадуючи студентські роки, хочу 
висловити подяку керівництву кафедри ,всьому професорсько-викладацькому 
складу: завдяки Вам, Вашому рівню відповідальності, сумлінності, 
ініціативності та дисциплінованості я здобув високі досягнення в навчанні та 
впевненість в своїх силах! 

Карпин Павло, випускник 2023 р. 
Я закінчив Чортківський навчально-науковий інститут підприємництва і 

бізнесу ЗУНУ  за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування». 
Основне, що запам’яталося – це простота у відносинах з викладачем та 
керівництвом кафедри. Відкрите та щире ставлення викладачів до нас, 
студентів, сприяло формуванню дружньої атмосфери у колективі, спрощувало 
проблемні ситуації та заохочувало до здобуття знань. Значним плюсом у 
навчанні на кафедрі є широкий спектр знань, які студенти отримують у ході 
навчання. Він дозволяє в подальшому, при виборі професії, працювати як за 



основною спеціальністю, так і за багатьма суміжними, пов’язаними з 
фінансами. 

Я і зараз підтримую дружні відносини з кафедрою.  

Побуринний Юрій, випускник 2023 р. 

У Чортківському навчально-науковому інституті підприємництва і бізнесу 
ЗУНУ на спеціальність «Фінанси, банківська справа та страхування» я вступив 
у 2022 році. Обирав спеціальність без будь-яких вагань, оскільки вже працював 
.Знання, отриманні за час навчання у висококваліфікованих фахівців на 
кафедрі, забезпечили мені підвищення кваліфікації та професійне зростання. З 
вдячністю згадую професорсько-викладацький колектив кафедри, які завжди 
достатньо обґрунтовують лекції і допомагають більш детальніше розглянути 
актуальні проблеми. Круглі столи, конференції, зустрічі з практикуючими 
фахівцями робили навчальний процес  динамічним та цікавим. Також дуже 
подобалась атмосфера, що сприяла навчанню та підтримці комунікації між 
студентами та викладачами. 

Відзначу, що наша професія не відноситься до найлегших, вимагає 
наявності базових знань та постійного оновлення професійних знань, 
професійного вдосконалення та набуття нових особистісних навичок. 

Дякую за придбаний досвід та знання всім викладачам кафедри 
Чортківського навчально-наукового інституту  підприємництва і бізнесу ЗУНУ. 

Стецюк Назар , випускник 2023 р. 

Я навчався на спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» у 
ЧННІПБ ЗУНУ. Як у всіх, студентські роки подарували масу емоцій, а що 
важливіше — знання  і навички, проте, найкраще це відчути вам вдасться лише 
у ЧННІПБ ЗУНУ. У співпраці з викладачами, навчанні відчувається 
«європейськість», маю на увазі, що атмосфера щира та невимушена, на 
відповідному рівні, саме це допомагає досягати високих результатів. Працюю, 
люблю свою роботу та з приємною ностальгією згадую про роки навчання. 

Вислоцький Тарас , випускник 2023 р. 

Приходить час, коли ми зіштовхуємось із проблемою вибору майбутньої 
професії. Це перші наші кроки до самостійного та незалежного життя. 
Мій вибір припав на Чортківський навчально-науковий інститут 
підприємництва і бізнесу ЗУНУ. Я завершив навчання та отримав ступінь 
магістра зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування». З 
упевненістю можу сказати, що мій вибір був правильним. 
Усім здобутим знанням та навичкам за час навчання я завдячую колективу 



кафедри. Це — висококваліфіковані фахівці, які добре знають свою справу та 
специфіку галузі, професіонали, які завжди прийдуть на допомогу та 
підтримають. 

Щиро Вам дякую!  
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